l. YetHada paboTa.
1. HasoBuTe nonHble, HEMOmMHbIe U NPUBEAEHHbBIE KBaAPaTHbIE YPaBHEHUS

a) 3x2-2x=0; e)-21x2+16x=0;
)7x2 16x+4=0; X) x2=0;

B) X2 3)x2+4x+4 =0
r) —x —x2 + 2x 4 0; n) x2=4;

0)2-06x+x2=0; K)=/x2+6=0.



2. MpeobpasyiiTe KkBagpaTHOE ypaBHEHUE B NPUBEAEHHOE:
t 1

a) 3x2 +6x-12=0:; r) 4x2+ 10x-2=0

0) 2x2 =0; o) 3x2-1=0;

B) —x2—2x+16 =0, e)-ox2+10x-2=0.



YpaBHeHue

o

0

KopHu

Cymma kopHen

[pounsseneHne
KOPHEW

x2-3x+12=0

xX-x-12=0

x2+5x+6=0

x2+3x-10=0

xX2-6x-7=0




Teopema Buera

Ecnu x4, xo — kopHM ypaBHeHUA X2 + px + q = 0,
TOX1+X2==pP, X1 X2=q

-
salk.




Teopema Buera
Ecnu x4, Xo — KOpHU ypaBHeHUs ax? + bx + ¢ = 0,

b C

TOX{+Xo= 4 X1 Xp= 9,



3. PewnTe kBagpaTHoe ypaBHeHWe no dopmyne U chenainte NPOBEPKY, UCTMOMb3YS
Teopemy Buera:

a)x2+7x-8=0; B) x2-4x-5=0;

6) x2-3x-14=0; r)x2+8x+15=0.



5. Haignte noabopom KOpHU ypaBHEHUS:

a) x2—-11x+28 =0; r)x2+3x-28=0;
0) x2+11x+28=0; o) x2+20x + 36 = 0;
B) x2—3x-28=0; e)x2+37/x+36=0.



